

AMENDMENT

OFFERED IN THE SENATE

TO: CSSSSB 91(STA)

1 Page 79, line 22:

2 Delete "**before release and**"

3

4 Page 79, line 23, following "**detention**":

5 Insert "**and before a prisoner's release on parole, furlough, or electronic**
6 **monitoring from a correctional facility**"